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Κυριάκος Μητσοτάκης: Καταδικάζουμε τη 
βάναυση τρομοκρατική επίθεση στη Μόσχα – 
Mένουμε απέναντι στην ωμή βία
/ Επικαιρότητα

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης με ανάρτησή του στην πλατφόρμα Χ, 
καταδικάζει την τρομοκρατική επίθεση στον συναυλιακό χώρο 
σε προάστιο της Μόσχας, η οποία έχει στοιχίσει τη ζωή 
δεκάδων ανθρώπων, προχώρησε εκ μέρους όλων των Ελλήνων 
ο Κυριάκος Μητσοτάκης.

Ο πρωθυπουργός επισημαίνει πως «όπως σταθερά αντιστεκόμαστε στην 
επιθετικότητα και στον αυταρχισμό κρατών και ηγετών, έτσι μένουμε απέναντι 
και στην ωμή βία η οποία εκδηλώνεται με πρόσχημα θρησκευτικές ή φυλετικές 
διαφορές».
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Αναλυτικά η ανάρτηση του Κυριάκου Μητσοτάκη:

«Η κυβέρνηση και όλοι οι Έλληνες καταδικάζουμε τη βάναυση τρομοκρατική 
επίθεση εναντίον αθώων Ρώσων πολιτών.

Όπως σταθερά αντιστεκόμαστε στην επιθετικότητα και στον αυταρχισμό κρατών 
και ηγετών, έτσι μένουμε απέναντι και στην ωμή βία η οποία εκδηλώνεται με 
πρόσχημα θρησκευτικές ή φυλετικές διαφορές.

Είμαστε με την ελευθερία, τη Δημοκρατία και τον πολιτισμό. Και η σκέψη μας με 
τις οικογένειες των θυμάτων και τον λαό της Ρωσίας που θρηνεί τα παιδιά του».

Η κυβέρνηση και όλοι οι Έλληνες καταδικάζουμε τη βάναυση 
τρομοκρατική επίθεση εναντίον αθώων Ρώσων πολιτών.

— Prime Minister GR (@PrimeministerGR) March 23, 2024

Η Ομοσπονδιακή Υπηρεσία Ασφαλείας της Ρωσίας σε δήλωσή της ανέφερε: «Ως 
αποτέλεσμα των ενεργειών των ειδικών υπηρεσιών και των υπηρεσιών επιβολής 
του νόμου, συνελήφθησαν 11 άτομα, μεταξύ των οποίων 4 τρομοκράτες που 
συμμετείχαν άμεσα στην τρομοκρατική επίθεση στο Crocus City Hall. Μετά τη 
διάπραξη της τρομοκρατικής επίθεσης, οι εγκληματίες σκόπευαν να περάσουν τα 
ρωσο-ουκρανικά σύνορα και είχαν σχετικές επαφές από την ουκρανική πλευρά. Η 
έρευνα για την τρομοκρατική επίθεση συνεχίζεται».

Στους 115 έχουν αυξηθεί οι νεκροί από την επίθεση, σύμφωνα με τη Ρωσική 
Ερευνητική Επιτροπή, εκ των οποίων τρία είναι παιδιά, ενώ 121 άνθρωποι 
υπολογίζεται ότι νοσηλεύονται, εκ των οποίων 44 βρίσκονται σε σοβαρή 
κατάσταση. Ωστόσο, σύμφωνα με τον Αντρέι Βορόμπιεφ, κυβερνήτη της 
περιφέρειας της Μόσχας, ο αριθμός των θυμάτων θα μπορούσε να «αυξηθεί 
σημαντικά».

Η Επιτροπή επιβεβαίωσε σύμφωνα με το Tass ότι οι τρομοκράτες χρησιμοποίησαν 
αυτόματα όπλα κατά τη διάρκεια της επίθεσης και ότι έκαναν χρήση και 
εύφλεκτου υγρού για να βάλουν φωτιά στο κτίριο.

Υπενθυμίζεται ότι την ευθύνη για την επίθεση έχει αναλάβει το Ισλαμικό Κράτος.

Μέχρι στιγμής, το υπουργείο Υγείας δημοσίευσε τα στοιχεία 41 νεκρών.

https://twitter.com/PrimeministerGR/status/1771486225892860010?ref_src=twsrc^tfw


Άνθρωποι συρρέουν από το πρωί έξω από το κτίριο όπου σημειώθηκε το μακελειό 
για να αφήσουν ένα λουλούδι.

Στο σημείο του μακελειού, οι ερευνητές εργάστηκαν όλη τη νύχτα για να 
συγκεντρώσουν στοιχεία, συμπεριλαμβανομένων εγκαταλελειμμένων όπλων και 
πυρομαχικών που άφησαν οι ένοπλοι.

Οι αρχές της Μόσχας δήλωσαν ότι θα προσφέρουν οικονομική βοήθεια στους 
πληγέντες και θα οργανώσουν τις κηδείες για τα θύματα.

Ο γραμματέας του συμβουλίου ασφαλείας της Ρωσίας Νικολάι Πατρούσεφ δήλωσε 
ότι η χθεσινή επίθεση δείχνει πόσο σοβαρή απειλή είναι η τρομοκρατία και 
υπογράμμισε ότι οι υπεύθυνοι θα τιμωρηθούν.


